

过春节



每年的春节都是充满了欢声笑语,今年虽然疫情依旧,但依然改变不了我们嘴角的笑意。每逢春节,我们的大家庭都会聚在一起,团团圆圆地过一个中国年...

货和灯笼,给我们温馨的家添加了一点年味。每年春节我家门口都会贴上一副春联,今年也不例外,但是今年我突发奇想,想着自己试着写一副春联贴在门口,但是结果却不尽人意...

笔”,在大年初一那天应该是所有青少年们最期待的一天。年年的春节都充满了人们的期待,期待着新的一年能平平安安,开开心心的来到...

笔”,在大年初一那天应该是所有青少年们最期待的一天。年年的春节都充满了人们的期待,期待着新的一年能平平安安,开开心心的来到...

现代城民望学校 高中部十一年级理科 Sekolah Harapan Bangsa Modernland Senior High School Grade 11 Science stream Patricia Barbara Vianney 指导老师:陈秀娇老师

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享) 请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。 投稿邮箱:zhangying1951530@gmail.com

我的家

大家好!我叫李慧兒。现在我要介绍一下我的家。我的家有四口人:爸爸、妈妈、姐姐和我。我们住在一幢洋房里。我的家不新。我们九年前搬进了这个家。我和我的家人都很开心。我的爸爸四十五岁。他每天很忙。他是商人。他喜欢吃坚果。我的妈妈不太忙。她喜欢看电视剧。我的姐姐十八岁。她对画画很感兴趣。她在大学里学画画。我爱我的家。



慈济中学八年级基础班 李慧兒 Krista Alessandra Lee 辅导老师:赵宇阳

假如我是一名发明家



在我们现代生活中,每个人所使用的东西一定是一种发明。最简单的例子就是我们现代生活中必不可少的手机。马丁·库帕是手机的发明者,他把以前亚历山大·格拉汉姆·

贝尔的电话,改良成一个可以随身携带的电话,最后逐渐演变成了手机。除了手机,有很多很重要的发明,比如电脑、轮子、电灯、电视、摄像机、汽车等。如果我是一个发明家,我想发明一种新的交通工具。这种交通工具是飞行汽车。它是使用电磁力和空气动力“飞”的。有了这种工具,人们可以很快地去各种地方。但说实话,对于目前的科学技术

来讲,这种工具是很难做成的。理论上,这种工具是有可能做出来的,但我们现在的科技还不能够制作这个飞行汽车。于是,我真的很想发明这种汽车。有了这个工具,交通变得非常方便,也可以减少堵车。我比较担心的是它的生产成本一定很高,而且我也不确定能不能得到多方的赞助。但无论这条路有多难行,我一定要先走一步;大丈夫做事,说干就干吧。

现在的我也要为未来铺路,最有效的方式就是认真学习,特别是学物理课。高中毕业后,我打算在大学里学物理专业。除了这些,我也打算学程序和化学。这两个科目对我也有很大的帮助。我希望以后我也能抱着这个梦想继续往前走,不让任何障碍阻止我的梦想。

八华学校 李威兴 Vincent Rionarlie 班级: X MIP4 指导老师:曾小丽

我的家人

每个人都有家,我也不例外。我有一个幸福、温暖、愉快又和谐的家。家中有爸爸、妈妈、弟弟和我。他们都很疼爱我。我的妈妈是个家庭主妇,她每天从早忙到晚。妈妈除了煮饭、打扫,偶尔也需要帮爸爸处理公事。她每天还帮助我和弟弟温习功课。妈妈不但很辛

苦,也非常照顾我们。当我生病的时候,妈妈会在我身边整夜守护我。当我很难过的时候,妈妈也会在身边安慰我。我的爸爸白手起家,他每天都勤奋的工作,毫无怨言。他看起来很严肃,

但从来不打我。和妈妈一样,他也很关心我们的学业。时常鼓励我们要好好的读书,将来为社会服务。家中可爱可亲,陪着我度过酸甜苦辣的日子,就是我的弟弟。每当大考来临时,弟弟陪着我学

习。当我寂寞的时候,弟弟会陪着我一起玩。家是一个为我挡风遮雨的地方。爸爸、妈妈对我的爱我很感恩,所以我要好好的学习,来报答他们。我爱我的家人。 泗水台北学校 Surabaya Taipei School 学生: G5 伍思齐 指导老师:李中二老师

端午节感怀

农历初五庆端阳, 阵阵飘来粽子香。 华人不忘庆传统, 分享肉粽共品尝。

粽子飘香庆端阳, 门前挂上艾草香。 都说艾草避邪恶, 甩去污秽家吉祥。

端阳亦是端午节, 江河水里人踊跃。 人们沐浴午时水, 沐后凡事皆顺遂。 正午阳光赋和祥, 阳光健身增能量。

每年适逢过端阳, 为纪念爱国屈原。 屈原忠臣怀志壮, 奈何正义无伸张。 国亡心痛志沮丧, 投河自尽泪罗江。

江水浩荡起风浪, 粽子粒粒投进江。 好让鱼虾肚腹饱, 屈原尸体仍原状。 为纪念爱国屈原, 赛龙赛舟于河江。

啊!伟大的爱国诗人,是我们中华爱国忠臣,被奸臣无耻谗言陷害,无能挽回楚国的复兴。你不当亡国奴而抉择,不惜代价为国家牺牲。

如今,世人都向往你爱国的精神,效仿你爱国的模范。因此,每年过端午节时,就以粽子来纪念你,诵读你留下的诗篇:《离骚》。

啊!爱国的诗人——屈原,你的魅力,令人敬意,你是中华爱国贤士,深深烙印于民心,与粽子永远飘香,真是名流永世啊!

蔡运福 椰加达 辅导老师:苏比亚

巴厘岛营队后记



这个假期,我和我的家人去了巴厘岛。在那里,我和姐姐一起参加了一个五天的营队。那是一个很特别、很环保的营队,在那里有很多不一样的活动。这些活动包括:抓虫、用竹子盖房子、种辣椒、自己做独木舟、爬椰子树和玩泥巴等。其中我最喜欢的活动是:自己做独木舟和爬椰子树。我们用了回收轮胎、竹子和绳子绑了一个独木舟,再用自己做的

独木舟在小河上比赛。最后的结果——我们这一队赢了!另外,爬椰子树的活动也非常有意思,我也爬到了最高点,太好玩了!

这个营队的活动除了很好玩以外,还教了我们怎样爱护环境,不要浪费资源。

在这短短的五天里,我们认识了自然环境,结交了更多的新朋友,还体验到了很多游戏的乐趣。下个假期,我想再参加一次。

备注:这篇作文写的是参加营队的活动经过,写出了这次活动既好玩又有环保的意义。

Sinarmas World Academy Grade 4 Darrell Ian Prasetyo 指导老师:郭琼

一件让我难为情的事



一天,我正走在回家的路上,突然天黑了,看起来要下雨了。我决定去图书馆避雨。

图书馆里有很多书,我走来走去挑选着。突然,一本书引起了我的注意。我一页一页地看,里面有很多我喜欢的图画,我看得入了迷且忘记了时间。当我抬头望向天空时,发现雨已经停了。我左右张望,确保周围没人的时候,我把我喜欢的那一页图画撕下来,然后偷偷地跑回了家。

几天后,弟弟告诉我他去图书馆借了一本书

回来看,他让我陪他一起看,帮他解释他看不懂的地方。读着读着,我意识到我读过这本书,但不记得在哪里读过,一直到发现有一页被撕掉。弟弟看到书被撕了一页,他很生气。我立刻跑到我的房间,望着墙壁上我从图书馆撕下来的那一页图画,心里感到非常内疚和惭愧。

隔天,我拿着那张图画来到图书馆,把那本书和我撕掉的图画一起交给图书管理员,并对他说:“非常抱歉,我不应该做这样的事,我保证以后不会再这样做了。”说完,我也把赔书的钱交给了他。图书管理员原谅了我。

Leticia Aurora Y 严婉萍-P6A Bina Bangsa School-PIK 指导老师:陈晓勤

需要跑出去或者打开门和窗户,因为这会中毒,也是个九死一生的办法。

12. 顶天立地——如果你有困难,可以跟我爷爷讲讲。他很明白这件事,我也觉得他能帮你解决困难。因为他是个顶天立地的人。

13. 十全十美——小红不仅很漂亮,也很善良。而且非常聪明和勇敢,几乎所有男人都喜欢,真是十全十美的女孩。

14. 无所不知——在我们学校,没有同学能胜过小王,因为他是个无所不知的人,没有问题可以难倒他的。

黄佳娜 纯洁学校 沈秀芬老师补习班 2022年4月30日

成语造句



1. 文不加点——小文对写作很有天分,文不加点地完成老师交下的作文试题。 2. 一文不值——他的成绩不好,又没有礼貌。他的父母不要料理他了。因为觉得他是一个一文不值的儿子,无可教育。 3. 一尘不染——她的

家里一尘不染,看起来非常干净。

4. 铺天盖地——这件衣服品牌的广告铺天盖地。每个青少年都喜欢这个品牌。

5. 一手遮天——原来我不知道为什么公司里的人们都恨死王老板,现在我已经知道了,他是个一手遮天的人,根本不考虑员工的利益。

6. 四海为家——小王的父母很勤俭,所以当他们的出差时没有住高级宾馆,住普通酒店,真是四海为家。

7. 一步登天——这个公司的总经理只有一个儿子,在中国留学。总经理去

世后,他的儿子就当了总经理。很多人都妒忌他,说他是一步登天。

8. 一日三秋——小王见到我的时候开心地搂抱着我,他说虽然昨天刚跟我去逛街,但是他总觉得一刻不见就像很久不见似的。真是三日三秋。

9. 气吞山河——小王气吞山河地说:“这次的世界乒乓球比赛,我要夺取冠军”。

10. 一毛不拔——弟弟,你为什么就这么一毛不拔呢?我只要你给爸爸买一点点心,你就舍不得。

11. 九死一生——家里面的煤气漏了,爸爸说我们

我很健忘



在一个炎热的下午,太阳公公把地面照得热腾腾,这时连一丝风也没有。我躲在房间里吹着冷气。吹着吹着,突然间想到手机不知放在哪里而忘记拿了。急忙走出

房间,却不知要拿什么东西。是什么原因导致我如此的健忘。

相信现代许多年轻人,就是常常忘东又忘西,造成我们学习生活中的困扰。关于这个问题,于是我就从网页搜索,什么原因导致记忆力变差。搜索结果:显示熬夜是其中的一个原因。从这次起,我要戒掉熬夜这个坏习惯,养成早睡早起的良好习惯。

吉里汶育民学校补习班 三字经班:张燕新 指导老师:渔夫